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ACTA NÚMERO 05/2024.- En la ciudad de Hermosillo, 

México, siendo las once horas del día dieciséis de febrero del añY 

veinticuatro, se reunieron en el Salón de Plenos del Supremo Tribunal de 

Justicia del Estado, los Licenciados Javier Enríquez Enríquez, Guadalupe Von 

Ontiveros, Miguel Ricardo Quintana Tinoco, Rafael Acuña Griego, América 

Y escas Figueroa y Jorge Luis Moreno Moreno, en sus caracteres de 

Magistrados Segundo, Tercera, Cuarto, Quinto, Sexta y Séptimo del Supremo 

Tribunal de Justicia del Estado, en su carácter de Presidente el Cuarto de los 

nombrados, con el fin de llevar a efecto la sesión de Pleno a la que convocó.-

Previa declaratoria de haber quedado abierta la sesión, dá inicio la 

misma.-

1.- En el primer punto del orden del día, se procede a pasar lista de 

asistencia, dando fe el Secretario General de la presencia de seis Magistrados 

del Pleno, más la del Magistrado Presidente, y por ello, legalmente integrado 

el quórum, en los términos del artículo 6º de la Ley Orgánica del Poder Judicial 

del Estado.-

11.- En el siguiente punto del orden del día, el Magistrado Presidente 

Lic. Rafael Acuña Griego, comenta al Pleno, que dentro de las edificaciones 

para dignificar la función jurisdiccional que se presta, se encuentra ya casi 

terminada la relativa al edificio que albergará el Juzgado de Oralidad Penal del 
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Distrito IV, con residencia en San Luis Rio Colorado, Sonora, de ahí que se 

plantea la necesidad de que el personal que labora en el mismo se mude a las 

nuevas instalaciones, que se encuentran dentro del mismo predio y contiguas al 

edificio actual ubicado en Avenida Zaragoza, entre calles 35 y 37, de la colonia 

burócrata, C.P. 83450 en San Luis Rio Colorado, para efecto de continuar 

prestando los servicios Jurisdiccionales en tal edificio, lo qu pone a sus 

consideraciones. 

U na vez analizada la Propuesta, y tras algunas disertaciones y 

precisiones al respecto, los Magistrados del Pleno por unanimidad de votos, 

aprueban que el Juzgado Oral Penal del Distrito IV, con residencia en San Luis 

Rio Colorado, Sonora, traslade sus funciones al nuevo edificio que se ubica 
..,1 .. " 

:i", - 14 

S ; r uo al actual, ubicado en A venida Zaragoza, entre calles 3 5 y 3 7 de la 
·:·<:.~ 
" ~·fonia Burócrata C.P. 83450, de San Luis Rio Colorado, Sonora, con efectos 

SUPREMO TRIBUNAL 
HERMg:,f~I:f~r de las 8:00 horas del día cuatro de marzo del dos mil veinticuatro, lo 

, S'OÑORA. 

anterior con fundamento en los artículos 118 de la Constitución Política del 

Estado de Sonora, 8, 9, 11, 55 Bis fracción IV, 56 fracción VI y 60 de la Ley 

Orgánica del Poder Judicial del Estado de Sonora. 

Instrúyase a la Oficial Mayor y al Secretario General de Acuerdos del 

Poder Judicial del estado, para efecto de que realicen los trámites necesarios 

para la eficacia de lo antes acordado, así como de su publicación tanto en el 
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Boletín Oficial del Estado, como en la página web de esta institución, 

respectivamente. 

111.- .. . 

IV.- .. . 

V.- .. . 

Con lo anterior se dio por terminada la sesión, firmando esta acta los 

Magistrados presentes, por ante el Secretario General de Acuerdos, Licenciado 

Edgar Didier López Mendívil, que autoriza y da fe.- Doy fe.-

EL C. LICENCIADO EDGAR DIDIER LÓPEZ MENDIVIL, SECRETARIO 
GENERAL DE ACUERDOS DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL 
ESTADO DE SONORA, HACE CONSTAR Y 

CERTIFICA 

QUE LA COPIA QUE ANTECEDE CONSTA DE DOS FOJAS ÚTILES, 
SON COPIA FIEL, EN LO CONDUCENTE, DE EXTRACTO DE ACTA 
NUMERO 05/2024 DE SESION DE PLENO DEL SUPREMO TRIBUNAL DE 
JUSTICIA, CELEBRADA EL DIA DIECISÉIS DE FEBRERO DEL DOS MIL 
VEINTICUATRO. 

SE EXPIDE LA PRESENTE EN LA CIUDAD DE HERMOSILLO, 
SONORA, A LOS VEINTE DIAS DEL MES DE FEBRERO , " :o DOS 
MIL VEINTICUATRO. -

LIC. EDGAR DIDI 
SECRETARIO GEN 


